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| 1.3

Eniduon tunwv

Y& noAnés eNICTNUES XPNOIPOMNOIOUUE 10OTNTES NOU OUVOEOUV PETAEU TOUS PeyEdn.
‘Ortav éxoupe évav Uno otov onoio yvwpiloupe Us Tués nou naipvouve 6Aes ol petafAnTés tou ektds anod pia, téte pnopoue
va unonoyicoupe Ty tph tns dyvwaotns petafAntis. Autd yivetal, av eniNUCOUPE Tov TUNO WS NPOs TNV Ayvwotn petaBAnth.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

To euBadodv tpaneliou bivetar and tov TIno:

E=(B;—B)-u, érnou, B: Baon uikpn,

B: Bdon peyddn, u: Gyos tpanediou.

Na Avcete tov Wno ws npos P.
Auon

E:(Egﬁ)u A 2E=(B+B)-u A 2E=B.U+B-U n

To €ufaddv evés napaddndeminédou Sivetal
YAl an6 tov wno E=2(xy+yw+wx). Na Avoete
oV WWNo ws Npos w.

Auon
E=2xy+2yw+2wx h E=2xy+w(2y+2x)

w(2y+2x)  E-2xy
2y +2x 2y + 2x

w(2y+2x)=E-2xy n n

E—2xy
w=—7
2y + 2x

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

H oxéon a=RB+y-6 av Aubsi ws npos y yivetar:

H oxéon a=B(y+06) av Aubsi ws npos y yivetar:

H oxéon a=B(y+06), av Aubei ws npos & yivetar:

B) y=2-F

A) y=0ab6-8 5

a+o
B) Y=—£—

_a-b
A Y=g B

A) &= B) 6=a-B-y

a-B-y
y



To euBaddv tns oAIkNs ENIPAVEIAS TOU KMDVOU PE aktiva Baons p kal UYos U gival:

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

H kataotaukn e€iowon twwv agpiwv gival PV = nRT . Na AuBei o tinos ws npos:
a. P B.V Y- R 6. T

E=2npu+np’. Na Aubsi o TUNos ws Npos u.

2 7 ’ . . a_ M -
H oxéon nou cuvbéel ta aktivia a Kal Ts HOIPES Y Elval H :@ . Na AuBei o tinos ws NnPOS a KAl ws rnpos J.

H taxutnta otnv eublypappn opadd enitaxuvopevn kivnon pe apxikn taxutnta divetal and tn oxéon U=U, +a-t

onou U, : apxikh taxutnta, a: enitéxuvon Kai t: xpovos. Na Adoete tn oxéon ws npos t.

O oykos V evos napadindeninédou divetar and tov wino V =a-B-y, 6nou a, B, y ol tpeis diaoctdoels tou. Na

eniAuBei 0 TUNOs ws NPos Y.

. . . . ] ] . . K-E-t | . ]
Yus tpanedikés ouvannayés o 1okos evos daveiou divetal and tov wno T = T 6nou E 1o enitdkio, K to davelio

kal t o xpovos tns tpdnelas. Na eninuBei o tinos ws npos t.

To dBpoicpa v 6pwv aplBuntikhs npoddou bivetal and tov wino S = E(G1 +d,), 6nou

v: 10 NANB0os twv 6pwV.
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a,: 0 NPMTOS 6POs s apIBuNtuKns NPoddou.
a, : 0 V-00T0s 6p0os apIBuntkns Npoddou.

Na eniAuBei o tunos ws nNpos a, .

To epBabdov napanieupns enipaveias kunivépou divetal ano tov Wno E=2-n-p-u, va emAuBei o TUNos ws npos p.

To euBaddv tns oAIkNs ENIPAVEIAS TOU KMDVOU PE aktiva Baons p kal UYos U gival:

E=2-n-p-u+n-p°>. NaemAiuBei o Wnos ws npos m.

Onws yvwpiloupe, 1o eppadov evos tpiywvou divetal and tov Wno E = E-B-u , 6riou B ivar n Bdon kai u 1o Uyos

touU tpiy@vou. Na eninuBei o tinos ws npos u.

H duvapikn evépyela evés omdpatos nou Bpioketal o Uyos h divetar and tov tino:
E = mgh, 6nou h n enitdxuvon s Baputnta kai m n pada tou. Na NuBef o tunos:
a. Qs npos m B. Qs npos g y. Qs npos h

‘Eotw 6Uo poptia, 10 q kai to Q. Av Bpebouv oe andaotaon r, TOTE I0XUel N oxéon:

q-Q

F=——. Na AuBei o0 WwGnos ws npos g.
r

T 5
To diGotnpa nou kanuntel éva owua otnv euBUypapUN opand ENTaXUVOPEVN Kivnon xwpis apXxIikh taxutnta sival; S = Eat .

Na AuBei o tinos:
a. Qs npos a B. Qs npos t*.






